www.rodavigo.ne

Servicio de Att. al

—
= RUEDAS DE POLIPROPILENO

NLA
al:; POLYPROPYLENE CASTORS

+60°
-20°

Opcional con m nimos
Optional with minimum

1
«

=
o

ui6 u19 u25 u3o
40 75080 40 *kk Kk Kk *kk
45 75084 45 76432 51446 78537 78651
50 75090 50 80085 17627 18710 78702
45 F 75085 45 F 76435 76436 78538 78663
50 F 75091 50 F 80086 82623 18711 78704

40 75095

45 75098

50 75104
45 F 75101 45 F b 75116 51307
50 F 75106 50 F e 75124 75125

N = & o
Cog) LU e [0 () EE) B | R (D [
30 7+7 32 e 44 30 x 30 20x 20 4 6 M6 x 15 15
40 7+7 36 e 54 30 x 30 20x 20 4 6 M6 x 15 20
45 10+ 10 43 64 56 38 x 38 27 x 27 5 7 M8/M10 30
50 15+ 15 54 64 64 42 x 42 32x32 5 8 M8/M10 40

38

@'tecnitem




—
== RUEDAS DE POLIPROPILENO

INLA
al:; POLYPROPYLENE CASTORS

77141 79219
50 F 77140 79225

40F 17078
50 F 79220

! M.8 M.10

30 79201 b
40 79204 40 79206 79211
50 79215 50 79217 79218
40 F 79208 40 79210 79212
50 F 79221 50 79223 79224

Gl LU R () [ DD [0 [ ] | (s

30 7+7 29 e 40 30x30 20x20 6 M8 x 15 15
40 10+ 10 40 e 55 42x42  32x32 5 8 M8/M10 20
50 12+12 45 65 65 42x42 32x32 8 M8/M10 35

@tecnitem 39




ﬁ

Servicio

TE— RUEDAS DE POLIPROPILENO TRANSLUCIDO

SE= CLEAR POLYPROPYLENE CASTORS

eége

Opcional con minimos
Optional with minimum

U-16 U-19 U-25 U-30
40 16091 40 - - - -
45 16103 45 25722 25733 25766 25801
50 46975 50 16021 25740 25797 25805
45 F 16104 45 25715 25739 25769 25802
50 F 46976 50 16022 25760 25799 25807

M.6 M.8 M.10
16094 >k >k
40 16092 40 16093 b b
45 16122 45 bl 16188 16180
50 15976 50 el 11007 16199
45 F 16189 45 F bl 16190 16191
50 F 15977 50 F el 11006 16200

Y

30 7+7 32 e 44 30x30 20x20 4 6 M6 x 15 15
40 7+7 36 e 54 30x30 20x20 4 6 M6 x 15 20
45 10+ 10 43 64 56 38x38 27x27 5 7 M8/M10 25
50 15+15 54 64 64 42x42 32x32 5 8 M8/M10 40

40

@tecnitem




www.roda

Servicio de Att. a

=i RUEDAS DE POLIPROPILENO CON BANDA DE GOMA

INLA
al:; POLYPROPYLENE CASTORS WITH RUBBER TREAD

Opcional con minimos
Optional with minimum

©9

U-16 U-19 U-25 U-30

82131 82622 82670 82672
50F 82135 50F 82136 11397 82671 82673

s, : M8  M.10
50 17016 50 82133 79444
50F 82137 50F 82139 82140

Gl LU HEH e [0 S ) ()[R || | (6

50 12+12 54 63 63 42 x 42 32 x 32 5 8 M8 x 15 40
@tecnitem a1






